



В Бугуруслане местный житель подозревается в даче взятки сотруднику ГИБДД



Бугурусланским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 63-летнего жителя города Бугуруслана, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, вечером 14 марта 2020 года, подозреваемый, находясь в салоне служебного автомобиля ГИБДД МО МВД России «Бугурусланский», расположенном на участке местности по улице Рабочей города Бугуруслан Оренбургской области, пытался передать сотруднику ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Бугурусланский» денежную сумму в размере 15 000 рублей, для того чтобы сотрудник ДПС не составлял в отношении него материал об административном правонарушении по факту управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Однако довести преступный умысел до конца ему не удалось, так как полицейский отказался от незаконного вознаграждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Автолюбитель управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и был остановлен сотрудниками полиции. В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлял ОЭБ и ПК МО МВД России "Бугурусланский".

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1450478>